

## РЕСПУБЛИКА КРЫМ КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН ЯНТАРНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

## Заседание 61 – ой сессия 2-го созыва РЕШЕНИЕ

07 мая 2024 года

с. Янтарное

№ 1/1-LXI

О внесении изменений в Устав муниципального образования Янтарненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым

В целях приведения Устава муниципального образования Янтарненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом муниципального образования Янтарненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым,

## Янтарненский сельский совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Янтарненское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым, принятый решением Янтарненского сельского совета Красногвардейского района Республики Крым от 24.11.2014 № 1-Ш (далее Устав), следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 25 части 1 статьи 5 Устава изложить в новой редакции:
- "25) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в Поселении;".
- 1.2. **В части 1 статьи 32 Устава** слова "десять дней" заменить словами "тридцать дней".
  - 1.3. В статье 33 Устава:
  - а) пункт 13 части 1 изложить в новой редакции:
- "13) избрание представителя Поселения в Красногвардейский районный совет Республики Крым";
  - б) пункт 33 части 1 изложить в новой редакции:
- "33) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Поселения официальной информации;".
  - 1.4. Часть 4 статьи 45 Устава признать утратившим силу.

## 1.5. В статье 49 Устава:

- а) пункт 1 части 1 изложить в новой редакции:
- "1) в области планирования, бюджета, финансов и учета:
- разрабатывает проект бюджета Поселения, проекты планов и программ комплексного социально-экономического развития Поселения;
- обеспечивает исполнение бюджета Поселения, организует выполнение стратегии социально-экономического развития Поселения;
  - готовит отчет об исполнении бюджета Поселения;
- организует сбор статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы Поселения, и предоставляет указанные данные органам государственной власти в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.".
  - б) абзацы 2 4 пункта 3 части 1 признать утратившим силу.
  - в) абзац 12 пункта 3 части 1 признать утратившим силу.
  - г) абзац 12 пункта 4 части 1 изложить в новой редакции:
- "- принимает в установленном порядке решения о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения, согласовывает переустройство и перепланировку помещений в многоквартирном доме, признает в установленном порядке жилые помещения муниципального и частного жилищного фонда непригодными для проживания, многоквартирные дома, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или Республики Крым, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции;".
  - д) абзац 10 пункта 6 части 1 признать утратившим силу.
  - ж) абзац 5 пункта 9 части 1 изложить в новой редакции:
- "- организует и осуществляет мероприятия по работе с детьми и молодежью, участвует в реализации молодежной политики, разработке и реализации мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разрабатывает и реализует муниципальные программы по основным направлениям реализации молодежной политики, организует и осуществляет мониторинг реализации молодежной политики в Поселении;".
  - з) абзац 7 части 2 изложить в новой редакции:
- "- участвует в организации и осуществлении мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории Поселения;".
  - и) абзац 16 части 2 признать утратившим силу.
- 2. Председателю Янтарненского сельского совета главе администрации Янтарненского сельского поселения направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым для государственной регистрации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
- 3. После государственной регистрации обнародовать настоящее решение на информационном стенде по адресу: с. Янтарное, ул. Ленина, д. 24 и на

официальном Портале Правительства Республики Крым, на странице https://yantarnenskoe.rk.gov.ru/structure/161a0eb5-d306-4df4-a418-9984d7f3b617.

- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Янтарненского сельского совета главу администрации Янтарненского сельского поселения.

Председатель Янтарненского сельского совета - глава администрации Янтарненского сельского поселения

М.И. Мышляева